

 $A_{2}=24$ 

中原葡萄酒行业风云人物

之

王

红

稿人,高学历、高起点、高品位的"三

高"女人——王红,更为我们传递着

红酒那迷人的色彩、神秘的情思,以及

晚报记者 谢宽/文 张翼飞/图

专业、专注、专心

蕴藏着的深厚的人生内涵。

## 年 感谢有您 改版》年 感恩回馈

继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起。凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者, "見" 【 144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。

订报热线。67659999

订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 暑期五 丰館 東从严 錦裙 管亚飞 格对 數格 版式 陶莎

# 王红:品读红酒中的别样年华



王红曾从事金融工作十余年,于 2001~2003年留学英国,获工商管理 (MBA)和全球市场营销(Master of Global Marketing)双硕士学位。在英国 初次接触葡萄酒文化并产生浓厚兴趣, 开始投身葡萄酒事业。2007年2月获 得英国葡萄酒学院国际中级品酒师证 书和美国侍酒师协会亚洲首批葡萄酒 会员专业资格。

"专业!专业!真是专业!"这是所

数年来,王红在着力促进中西方葡 萄酒文化的交流、认知与融合的同时, 更凭借对世界葡萄酒产区的了解和国 际专业品酒师的优势,深入把控采购、 运输、储存各环节,秉承"专业保障品 质"的经营理念,始终坚持只自营进口、 销售世界知名产区的原酒庄灌瓶的优

万好事红酒行拥有自营进口权,多 年来坚持只讲口世界知名产区原洒庄 灌瓶的优质葡萄酒,深入把控采购、运 输、储存各环节,是郑州迄今为止唯一 敢于承诺"假一赔十万"的葡萄酒 行。万好事红酒行致力于为爱酒人 士、企业家和职业经理人在葡萄酒文 化交流与体验方面提供至臻完美的服

#### 葡萄酒的魅力让她成为传播者

有与她交谈者的共同感受。她像一团 火,感染着身边的所有人,那份执著,那 份热爱,那份大气,令人动容。在交流 时,记者也被这位有着独特魅力气质的 老总所感染,举手投足间,风姿绰约、优 雅得体。

王红说,葡萄酒已融入她的生命, 为了保障专业,可以放下其他。她是国 内外业界的知名人士,也是深得法国领事 馆认可和熟知的中国少数几家专营葡萄

酒的进口商之一,波尔多原产地命名委员 会(AOC)五大常任评委之一M.Gilles Larrue 的密友,"酒王之王"Patrus(柏图 斯)酒庄前助理酿酒师、现波尔多坡地产 区葡萄酒理事会副主席 Eric Banternies 的挚友,更是波尔多最著名最权威的 美食美酒专家Jean-Pierre Xiradaks的莫 逆。她孜孜不倦地为我们发现来自世界 的美酒。将葡萄酒文化深深地扎根在 广大消费者的心中。

#### 专业品质在行业树立独特风格

质葡萄酒,使广大葡萄酒爱好者不仅体 会到了葡萄酒的精髓和独特交流方式, 更真正品尝到来自世界各地的原酒庄 灌瓶的醇正葡萄酒,开拓了进口葡萄酒 行业的里程碑。

**凭借着始终加一的专业理念和在** 自营进口中对品质的追求,王红也在国 内外业界逐步树立了自己独特的风格, 2010年被国际葡萄酒与烈酒组织评为 亚太地区TOP1000葡萄酒行业重要领 跑者,2010年3月被法国列级葡萄酒协 会邀请赴法参加2009年的新酒品鉴会。 与全球6000位品酒专家齐聚一堂共品 2009年佳醇。

### 首推私人红酒专业保管箱业务

务,从闻香识酒、浅尝啜饮到各种酒 器的运用,乃至每个饮酒的手势动 作,使消费者深入体会到葡萄酒的精 髓和独特交流方式,从而将葡萄酒的 丰富蕴涵融入社交场合的表现中,展 现出与众不同的个人魅力。

瓶好的葡萄酒不仅需要好的土 地、好的葡萄,更需要合适的储藏温

苏州玲珑街店

0512- **62550111** 

苏州工业园区玲珑街58号玲珑大 厦首层L111号

南阳张衡路店

0377-62370097

南阳市高新区张衡东路凤凰城花园首层商铺

度、湿度和耐心地等待。作为国内领 先的葡萄酒专业机构, 万好事红酒行 不仅致力于为客户"发现来自世界的 美酒",以专业的水准精挑细选每一 瓶酒,更以专业标准建立了恒温恒 湿酒窖,在河南省首家推出私人红 酒专业保管箱业务,为客户专业储 藏每一瓶酒。



0512-69173888

苏州工业园区李公堤A6号

郑州东风路店

0371- 87575237

郑州市东风路中州大道交叉口西 200米传媒大道首层商铺